

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5,б.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

1 ОКТ 1966

г. Москва

Газета №

ЗОВУТ АФИШИ ДЛЯ ВАС, МОСКВИЧИ

Зимний сезон начался недавно, и театры еще не балуют москвичей новыми спектаклями. Но в воскресный день пойти есть куда. В театре имени Моссовета можно посмотреть пьесу «В ночь лунного затмения» М. Карима в постановке режиссера Инны Данкман и оформлении художника А. Гончарова. Это своеобразная интерпретация извечной темы борьбы за право любить, преодолевая косность и предрассудки. В спектакле участвуют заслуженные артисты РСФСР Л. Шапошникова и Г. Некрасов, артисты Э. Ковенская, М. Юдина, Л. Евтифьев и В. Шурупов.

В Большом театре идет один из шедевров П. И. Чайковского — балет «Щелкунчик» в новой постановке балетмейстера Ю. Григоровича. Ведущие партии Маши и Принца исполняют заслуженные артисты РСФСР Е. Максимова и В. Васильев.

В Московском театре эстрады выступает известная жанровая певица Моник Лера (Канада). В ее репертуаре песни канадских и французских композиторов. В прошлом году на

Международном конкурсе эстрадной песни в Сопоте (Польша) Моник Лера завоевала первую премию.

В «Доме искусств» — Третьяковской галерее огромным успехом пользуется выставка работ талантливого живописца Н. Петрова-Водкина. В шести залах галереи у полотен, рисунков и иллюстраций художника, нескончаемым потоком проходят зрители. В прошлое воскресенье на этой интересной выставке побывало свыше четырех тысяч москвичей и гостей столицы.

Интересна воскресная спортивная афиша. На Ленинских горах состоится командное первенство столицы по прыжкам на лыжах с трамплина, на Клязьминском водохранилище — закрытие сезона по ларусному спорту. На летнем катке «Сокольники» можно посмотреть хоккейный матч на первенство страны между командами «Локомотив» и «Металлург» (Новокузнецки). В Центральном шахматном клубе и зале ЦДСА продолжается чемпионат СССР по шахматам. Любителей походов ждут многочисленные туристские тропы.